

Бурятская чиновница не стала извиняться за «борьбу с ожирением». И назвала журналистку «свинкой»

Пресс-секретарь МУП «Управление трамвая» Улан-Удэ Марина Раднаева отреагировала на критику. Ранее женщина порекомендовала похудеть пассажирам, которые не влезают в закупленные мэрией новые трамваи. Раднаева не стала извиняться за высказывания и перешла уже на прямые оскорбления.

Трамваи `Львенок` выглядят модно и стоят по 33,3 миллиона рублей за штуку, но увы, практически бесполезны из-за своей малой вместимости.

16 декабря Раднаева на своей личной странице в фейсбуке прокомментировала [материал](#) Бабра о ноу-хау улан-удэнских властях, которые закупили слишком маленькие трамваи «Львенок» (за непомерно большую цену). Зимой люди в шубах и пуховиках перестали умещаться в вагонах, и тогда чиновники сотворили гениальное – уменьшили сидения, чтобы расширить проход. На вопрос, как теперь сидеть в микроскопических трамваях Марина Раднаева посоветовала улан-удэнцам сбрасывать вес.



Жители Улан-Удэ ожидаемо не оценили креатив пресс-секретаря, и та решила ответить. Необходимо отдать Марине Раднаевой должное – это очень грамотный и смелый ход, особенно на фоне мэра столицы Бурятии Игоря Шутенкова, который убегает от журналистов и бросает их в СИЗО за неудобные вопросы.

Однако Раднаева не стала извиняться, а ее реакция вызвала еще больше вопросов.

- Хотелось бы высказаться о статье на Бабр. Статья притянута за уши. Лишь бы задеть мэрию. Я лишь ответила на шутливый вопрос Андрея Ринчино в таком же духе, с юмором. Так как с чувством юмора у меня все ок. Итак, к ситуации. Хотели как лучше, оперативно отреагировали на отзывы пассажиров, сделали поменьше ширину между сиденьями. И надо же всегда некоторым людям везде видеть негатив. Кстати я не чиновник и не госслужащий, не пользуюсь всеми их привилегиями. Каждое мое слово, тем более на личной странице, не нужно идентифицировать с мэрией. Взяли фотографию с улыбкой именно. Я б сама после прочтения такой статьи возненавидела такого человека. Не нужно меня, пожалуйста, втягивать в ваши политические игры. Мне это неинтересно.

подконтрольным мэрии учреждением как с точки зрения закона, так и по факту. Трамваи принадлежат городу Улан-Удэ, а сотрудники МУПа обязаны их грамотно и с умом эксплуатировать. Это их прямая обязанность. Мэрия, со своей стороны, выбирает руководство МУПа и в целом курирует его деятельность. Заявление о том, что «Управление трамвая» не стоит ассоциировать (идентифицировать - это немного про другое, да) с мэрией, не имеет ничего общего с реальным положением дел.

Евгения Балтатарова - журналистка, первая обратившая внимание на неуместное высказывание Марины Раднаевой. В ответ пресс-секретарь МУПа назвала ее `свинкой` и отправила худеть

Пресс-секретари же, безусловно, имеют полное право на личную жизнь и собственное мнение. Но только не в случаях, когда речь идет о их профессиональных обязанностях – здесь пресс-секретарь обязан взвешивать каждое слово. Откровенно глупо полагать, что необдуманные высказывания пресс-секретаря «Управления трамвая» о трамваях никак не скажутся на репутации предприятия. И мэрии, которая, как мы уже установили выше, является непосредственным начальством МУПа.

Попытка связать негативную реакцию общественности с улыбкой на фотографии ничего, кроме улыбки вызвать и не может. Впрочем, мы уважительно относимся к пожеланиям Марины Раднаевой, и поэтому в качестве иллюстрации к этому материалу выбрали ее «грустную» фотографию. Остается надеяться, что теперь пресс-секретарь «Управления трамвая» не обвинит Бабр в намеренном использовании фотографии, на которой Раднаева стоит в переполненном людьми трамвае.



Увы, непонимание своей профессиональной ответственности Мариной Раднаевой и полное дилетанство в работе с медиа со стороны мэрии и муниципальных учреждений – не самое страшное в этой ситуации. Хуже всего то, что пресс-секретарь «Управления трамвая» не сделала никаких выводов и снова с размаху наступила на те же грабли. Свой ответ на критику Марина Раднаева завершила обращением к журналистке Евгении Балтатаровой, которая первой обратила внимание на неуместные заявления пресс-секретаря.

Раднаева назвала Балтатарову «свинкой» и... посоветовала худеть.

- Свинке, которую задел мой коммент и которая начала весь этот сыр бор желаю свою негативную энергию направить на себя в первую очередь. Может и похудеешь. Хотя и не факт. И все высказывать в лицо нужно, а не за спиной.



Кажется, у пресс-секретаря «Управления трамвая» и мэра Улан-Удэ Игоря Шутенкова все-таки есть общие черты. Как минимум полное отсутствие способности учиться на собственных же ошибках.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Читайте также:

[Телеграм Бурятии за неделю: откаты для Луковникова, возвращение Слипенчука и «жиরные» улан-удэнцы](#)

[Фото дня. «Шутенков, это ваш город для людей?»](#)

[Евгения Балтатарова встала на крыльце Хурала с заклеенным ртом](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ТРАНСПОРТ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 17.12.2019, 13:52

URL: <https://babr24.com/?ADE=195762> Bytes: 5712 / 4941 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)